
«Наш центр відкрився за кіль
ка днів після урочистого відкриття 
нового термінала, й відразу пішли 
люди, – розповідає Олена. – Про
хання різні, в кожному випадку на
магаємося допомогти. Можемо 
підказати, як дістатися до готелю, 
знайти житло, викликати таксі, за
мовити екскурсію. Туристи питають, 
де в аеропорту можна поїсти, купи
ти води тощо. У дні чемпіонату пра
цюємо цілодобово». 

Раніше Донецьк не мав досвіду 
туристичного обслуговування такої 
великої кількості гостей. Але, запев
няє директор туристичного центру 
Талія Валетова, місто готове задо
вольнити прохання та потреби вбо
лівальників. Загалом у місті вста
новлено 30 інформаційних пунктів, 
а для допомоги гостям підготовле
но 1300 волонтерів, серед яких пе
реважно студенти місцевих вузів зі 
знанням щонайменше однієї іно
земної мови. Розроблено та видру
кувано путівники й карти міста анг
лійською та французькою мовами. 
На згадку про шахтарську столи
цю гості можуть купити сувеніри – 
чашки, тарілки, брелоки, види міс
та на магніті,  або надіслати друзям 
чи рідним листівку із символікою 
нашого міста, що обійдеться у дві 
гривні, не рахуючи вартості марки. 

«Зважаючи на те, що Донецьк – 
старий промисловий регіон, який 
можна порівняти з німецьким Руром 
чи польською Сілезією, туристична 
сфера в місті була розвинена слаб

ко. Тому в рамках підготовки до Єв
ро2012 перед нами постали великі 
завдання з формування готельно
го фонду та оновлення всієї міської 
інфраструктури», – зазначає місь
кий голова Олександр Лук‘янченко. 

Загалом у регіоні реконструйо
вано чи споруджено 16 готелів. Не 
в останню чергу на темпи оновлен
ня фонду вплинули податкові піль
ги: власників готелів звільнили від 
оплати податку на прибуток на де
сять років, а від місцевих податків 
і зборів – на п‘ять років. Споруди 
радянського періоду дістали нове 
життя, якот сучасні чотиризіркові 
готелі «Шахтар Плаза» та «Park Inn». 
В останньому обладнано перший 
номер, повністю пристосований 
для людей з особливими потреба
ми. Номер для інвалідів має ширші 
дверні прорізи, тут немає порогів 
між кімнатами, а ванні приміщен
ня обладнано спеціальними поруч
нями та сидіннями. Вартість тако
го житла (воно складається з двох 
кімнат, оскільки передбачається, 
що «колясочник» приїде із супрово
джуючим) не відрізняється від стан
дартного двомісного номера. 

Уявлення про Донецьк як про
мислове місто в гостей турніру мо
же істотно змінитися. Адже і ста
діон, і фанзона розташовані в 
парках із затишними алеями, газо
нами, скульптурами й фонтанами. 
Під час підготовки до чемпіонату 
в місті реконструйовано понад 50 
кілометрів міських шляхів, завер

шено споруд ження транспортної 
розв‘язки в районі стадіону. Парк 
комунального транспорту попо
внився 100 новими тролейбусами 
та 56 автобусами марки ЛАЗ. Ще 
30 автобусів великої місткості за
безпечують перевезення гостей 
від аеропорту до зони гостинності, 
фанзони і стадіону. 

Разючі зміни відбулися в аеро
порту й на залізничному вокзалі. 
Споруджено новий термінал аеро
порту з пропускною спроможніс
тю 3100 пасажирів на годину – це 
вдесятеро перевищує можливості 
старого термінала. Нове летовище 
зав довжки 4 кілометри, авіадис
петчерська вежа та інші об‘єкти да
ють можливість приймати найбіль
ші у світі повітряні судна  в умовах 
практично нульової видимості. До 
літаків та на перони пасажири по
трапляють через п‘ять посадкових 
телетрапів із перехідними галере
ями. Усередині вокзал обладна
но ліфтами та ескалаторами – їх 
налічується майже чотири десят
ки. Дві пішохідні галереї з‘єднують 
будівлю термінала з паркінгами. 
В області сподіваються, що новий 
термінал дасть змогу створити в 
Донецьку великий стикувальний 
міжнародний вузол. Окрім того, ін
вестиційна та туристична приваб
ливість регіону збільшиться. 

Єдиним в Україні капіталь
но оновленим перед турніром став 
вокзал станції Донецьк. Загаль
на площа приміщень збільшилася 

«Сила і краса» —
гасло спортивного літа Донецька

На логотипі міста, де відбувається Євро, – символічне зображення шматка вугілля й троянди. 
«Power and beauty» («Сила і краса») – такий слоган обрала шахтарська столиця, 
яка останніми роками відновила репутацію «міста мільйона троянд». В інформаційному 
туристичному центрі, розташованому в міжнародному аеропорту Донецька імені Сергія 
Прокоф‘єва, гостей зустрічає композиція з вази, заповненої вугіллям, та червоної троянди. 
Співробітниця центру Олена Арапова демонструє стойку з безплатними картами міста та 
буклетами для туристів. 
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майже в чотири рази. Тепер вокзал 
приймає до 35 тисяч пасажирів на 
добу (до реконструкції – 15 тисяч). 
Потоки подорожніх поділено на тих, 
хто користується поїздами далеко
го прямування, та пасажирів при
міських потягів. Переходи накриті 
конкорсами, де облаштовано місця 
для очікування та кафе. Модерніза
ція вокзалу відбувалася одночасно з 
модернізацією шляхів: колії подов
жили, щоб приймати по два потяги 
одночасно. Тепер міста, де відбува
ється Євро2012, сполучені швидкіс
ним рухом, який обслуговують со
стави «Hundai Rotem»: зокрема, час 
перебування в дорозі від Донецька 
до Києва скоротився майже вдвічі. 

Відомий факт: за радянських 
часів після виграшу улюбленої ко
манди на шахтах підвищувався ви
добуток вугілля. Тож чи варто очі
кувати сплеску продуктивності пра
ці на підприємствах міста сьогодні? 
Чи, може, вболівальники, навпаки, 
захоп лені перебігом ігор, забудуть 
про роботу? Міський голова Олек
сандр Лук‘янченко відповідає на це 
запитання так: «Донецьк – трудо
вий регіон із підприємствами безпе
рервного циклу роботи. Якщо збір
на України гарно гратиме, упевне
ний, продуктивність праці на шахтах 
і металургійних підприємствах під
вищиться».

Фото автора
та Олега ТОЛСТОВА.

О л е к с а н д р 
ЛУК’ЯНЧЕНКО, 
Донецький місь-
кий голова:

– Уся спортив
на інфраструктура 
в місті створена 
виключно кош
том інвесторів. 

Ані міський, ані обласний, ані дер
жавний бюджети в цьому не бра
ли участі. Головною «гирею», за
вдяки якій Донецьк здобув право 
приймати Євро2012, був стадіон 
«Донбас Арена» – перший у Схід
ній Європі стадіон, споруджений 
відповідно до найвищих стандартів 
УЄФА. Він уміщує 51,5 тисячі гляда
чів та є унікальним багатофункці
ональним об‘єктом. На підготовку 
до турніру в нас залишалося дуже 
мало часу, практично два роки. До
поміг і досвід проведення в нашому 
місті чемпіонату Європи з футболу 
2009 року для молоді, не старшої 
за 18 років. Цей чемпіонат визна
но одним із найвідвідуваніших за 
всю історію турнірів. Очікуємо, що 
Євро2012 стане першим кроком 
до європейських стандартів життя. 
Тому всі витрати на будівництво й 
організацію футбольного свята бу
дуть виправдані. Створена інфра
структура десятиріччями надійно 
слугуватиме мешканцям міста та 
гостям.

49Оновлений залізничний вокзал готовий приймати майже 35 тисяч пасажирів на добу

Допомогти гостям готові 1300 волонтерів

В новому терміналі міжнародного аеропорту

Туристичний інформаційний центр працює цілодобово


